### Diário Eletrônico do Município de Medianeira

www.medianeira.pr.gov.br / www.camaramedianeira.pr.gov.br

De acordo com as Leis Municipais 134/2010, 157/2011 e 620/2017

**QUARTA-FEIRA, 13 DE FEVEREIRO DE 2019** 

ANO: X Nº 1723

PÁGINA: 24/26

## EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2019 – PODER LEGISLATIVO

CONVOCA A POPULAÇÃO E AS ENTIDADES CIVIS E DE CLASSE DE MEDIANEIRA PARA PARTICIPAREM DE AUDIÊNCIA PÚBLICA ONDE O PODER EXECUTIVO DEMONSTRARÁ E AVALIARÁ O CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2018.

O Presidente da Câmara Municipal de Medianeira, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, especialmente o disposto no § 4º do art. 9º na Lei Complementar nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal e, atendendo a solicitação da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Medianeira, RESOLVE:

CONVOCAR a população e as entidades civis e de classe de Medianeira para prestigiarem a Audiência Pública onde o Poder Executivo Municipal fará a demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do terceiro quadrimestre de 2018, em conformidade às obrigações estatuídas na Lei de Responsabilidade Fiscal.

**Data:** 27/02/2019. **Horário**: 19:30 horas.

Local: Plenário da Câmara Municipal de Medianeira.

Câmara Municipal de Medianeira, Estado do Raraná, 13 de fevereiro de 2019.

Valdecir Fernandes Presidente

### PORTARIA Nº 11, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019 – PODER LEGISLATIVO

Concede Férias Regulamentares a servidora Efetiva.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

### RESOLVE:

Art. 1º Conceder, no período de 04 de fevereiro de 2019 a 05 de março de 2019, férias regulamentares à servidora Ines Goulart da Silva, ocupante do cargo de Assessora Administrativa, relativas ao período aquisitivo de 09 de novembro de 2017 a 08 de novembro de 2018.

Parágrafo único. Caso haja interesse e necessidade por parte da Administração, a servidora poderá ter sua saída postergada ou seu retorno antecipado, sendo que os dias trabalhados poderão ser compensados posteriormente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário. Sala da Presidência da Câmara Municipal de Medianeira, 04 de fevereiro de 2019.

> VALDECIR PERNANDES PRESIDENTE

HOME

HISTÓRIA

NOTÍCIAS

MESA DIRETORA

**VEREADORES** 

GALERIAS

CONTROLE INTERNO

PROCESSO LEGISLATIVO

CONTATO



# CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA

Medianeira, 14 de Fevereiro de 2019

FACA SUA BUSCA

DIÁRIO ELETRÔNICO 🖹 PORTAL DA TRANSPARÊNCIA Q ACESSO À INFORMAÇÃO 🐧

## **NOTÍCIAS** //

#### CÂMARA CONVOCA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA EXECUTIVO PRESTAR CONTAS DO 3° QUADRIMESTRE DE 2018

14/02/2019 - Atualizado em 14/02/2019 às 11:25 Compartilhar



A Câmara Municipal de Medianeira recebe na quarta-feira (27), às 19:30 horas, o Poder Executivo Municipal para prestação de contas referente ao 3º quadrimestre de 2018, em detrimento as obrigações estatuídas no §4º do artigo 9º da Lei Complementar nº 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal. A apresentação será feita em AUDIÊNCIA PÚBLICA no Plenário do Poder Legislativo.

A Audiência foi convocada pelo presidente Valdecir Fernandes, para que o prefeito e/ou equipe administrativa possam demonstrar o cumprimento das metas fiscais do fim do exercício de 2018. A Câmara Municipal de Medianeira tem o prazer de convidar a população para este encontro, conforme Edital de Convocação nº 002, de 13 de fevereiro de 2019. O ato será conduzido pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento.



### **ÚLTIMAS NOTÍCIAS //**



13/02/2019 Presidência da Câmara se reúne com secretária de Saúde



12/02/2019 Valdecir Fernandes recebe visita de diretor do IPREMED



Presidente da Câmara de Medianeira recebe visita de representantes do Sesc Senac



07/02/2019 Presidente da Câmara visita Associação Medianeirense dos **Deficientes Físicos** 



07/02/2019 Valdecir Fernandes reúne demais membros da Mesa Diretiva para tratar de assuntos administrativos

**← VEJA TODAS NOTÍCIAS** 

# ACESSE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA



PALAVRA DO PRESIDENTE Valdecir Fernandes (PSDB)

Presidir a Câmara de Medianeira é uma grande honra. Fui reeleito vereador com a missão de representar a população de nossa cidade de maneira ética, transparente, com respeito às leis e à Constituição e,

### LINKS ÚTEIS

- Diário Oficial da União
- Portal da Legislação Planalto
- Diário Oficial do Estado do Paraná
- Portal da Legislação Estado do Paraná Diário Oficial do Município de Medianeira







Av. José Calegari, 300 85884 - 000, Ipê, Medianeira - PR cmmtransparencia@gmail.com

